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Nasledujúce strany prinášajú pohľad na
súčasnosť zo šesť a pol dekády trvajúceho
príbehu prešovskej kultúrnej ustanovizne. Od
svojho vzniku si zachovala schopnosť spájať ľudí
naprieč generáciami a ponúkať bohaté celoročné
kultúrno-spoločenské vyžitie, a to nielen               
v historickom jadre mesta, ale aj v ich blízkosti na
sídliskách. V priebehu desaťročí návštevníci
spoznávali programy a objavovali nové kultúrne
formáty, ktoré im so zanietením pripravovali
pokolenia kultúrnikov a zamestnancov. Rokmi sa
tak vytvorili dôverné spojenia medzi inštitúciou    
a jej užívateľmi, na ktorých základoch sa
rozvíjame a posilňujeme hlboko zakorenený vzťah
Prešovčanov ku kultúre. 

“PKO to sú ľudia nadšení pre kultúru, jej
organizáciu na strane zamestnancov a jej užívanie
na strane divákov. Pokiaľ sa vzájomne podporujú
a rozvíjajú, má to zmysel”, riaditeľka PKO
Barbora Rusiňáková.

Erik Wittner, autor fotografií, srdcom Prešovčan  
a tiež študent spolupracujúci s PKO spolupracuje
od roku 2021, čím výrazne prispieva k
popularizácii práce PKO cez moderné
komunikačné kanály.  



Park kultúry a oddychu (PKO) je príspevková organizácia mesta Prešov, ktorej poslaním je rozvíjať a podporovať
kultúrne oblasti, dianie v meste naprieč širokým spektrom umeleckých žánrov a pre všetky vekové kategórie. Našim
zámerom je prinášať kultúrne vyžitie a príležitosti do centra mesta aj na sídliská, zvyšovať kultúrnu gramotnosť
obyvateľov mesta a vytvárať podporný ekosystém pre lokálnu kultúrno-kreatívnu komunitu. PKO má jasný cieľ
podporovať, propagovať a dynamizovať kultúrne dianie v Prešove.

10. októbra 1959 bola vydaná zriaďovacia listina Parku kultúry a oddychu na základe rozhodnutia Rady Mestského
národného výboru v Prešove. 1. mája1992 na základe Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prešove č. 70/1992 sa
PKO zmenil na mestskú príspevkovú organizáciu.

ČINNOSŤ PKO
Mestské hromadné podujatia: PKO pre Mesto Prešov komplexne zabezpečuje verejné kultúrne podujatia v centre
mesta vrátane podujatí Fašiangové slávnosti, Živá krížová cesta, Dni mesta Prešov, Silvester a ďalšie.
Trhy, burzy, jarmoky: PKO organizačne a dramaturgicky zabezpečuje trhové podujatia Prešovský trojičný jarmok,
Prešovské vianočné trhy, Burza starožitností a ďalšie.
Kultúrne podujatia a spolupráce: PKO je organizátorom koncertov slovenských a zahraničných umelcov, hosťuje
divadelné predstavenia, programy pre deti, ponúkame výchovné programy pre ZŠ a SŠ. V rámci zábavných
programov pripravujeme akcie na kľúč pre firmy a rôzne spoločenské organizácie.
Technické zabezpečenie podujatí: PKO disponuje so zvukovou, pódiovou a video technikou. Taktiež zabezpečujeme
inventár potrebný pre organizáciu podujatí, napr. stánky, stoly, stoličky.
Prenájom priestorov a služieb: PKO poskytuje svoje priestory na organizáciu rôznych kultúrno-spoločenských
udalostí tretím stranám. Ide najmä o svadby, plesy, stužkové slávnosti, a pod.
Kultúrne zariadenia: PKO má v správe 8 objektov kultúrnej činnosti (Čierny orol, Kino Scala a Záhradné kino,
Mestská galéria Caraffka, Kultúrny dom Solivar, kultúrne zariadenia Exnárova, Šváby, Centrum, Družba).
Združovanie prešovských kolektívov: PKO je zriaďovateľom kolektívov DFS Šarišanček, FS Šarišan, Prešovské
mažoretky Diridonky.
Rozvoj verejných priestranstiev: PKO sa snaží pozitívne vplývať na kvalitu a hodnotu verejných priestranstiev           
v bezprostrednej blízkosti našich kultúrnych zariadení. Ide napríklad o realizácie muralov.
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